
ОБҐРУНТУВАННЯ 

 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуга з інформування громадян 

Одеської області з суспільно значущих питань життєдіяльності регіону в друкованих 

медіа», код згідно ДК 021:2015: 79820000-8 «Послуги пов’язані з друком», розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань: ДЕПАРТАМЕНТУ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ, ІНФОРМАЦІЙНОЇ 

ПОЛІТИКИ ТА ТУРИЗМУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ, м. Одеса, проспект Шевченка, 4., код ЄДРПОУ — 44389282, категорія 

замовника - Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником  та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): послуга з інформування громадян Одеської області з суспільно значущих 

питань життєдіяльності регіону в друкованих медіа», код згідно ДК 021:2015: 

79820000-8 «Послуги пов’язані з друком»  

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-05-26-005227-a 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями 

Обґрунтування очікуваної вартості. Міністерством розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз 

загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в 

мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання 

комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), 

постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного 

товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних 

валют). 

 Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету 

закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної 

вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення 

договорів.  

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом отримання комерційних 

(цінових ) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників. 

Визначення очікуваної ціни за одиницю, як середньоарифметичне значення масиву 

отриманих даних,  розраховувалось  за такою формулою: 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод - очікувана ціна за одиницю; 

 Ц1, Цк - ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов; 



 К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації; 

 

При отриманні комерційних пропозицій щодо ціни за 1 квадратний сантиметр 

послуги з інформування громадян Одеської області з суспільно значущих питань 

життєдіяльності регіону в друкованих медіа», код згідно ДК 021:2015: 79820000-8 

«Послуги пов’язані з друком» від трьох постачальників, визначення очікуваної ціни за 

одиницю розраховувалось за такою формулою: 

 

Цод=(7,50+7,20+9)/3=7,9 грн. 

 

У зв’язку з наявною потребую у закупівлі послуги з інформування громадян Одеської 

області з суспільно значущих питань життєдіяльності регіону в друкованих медіа», код 

згідно ДК 021:2015: 79820000-8 «Послуги пов’язані з друком» у кількості 38 000 

квадратних сантиметрів очікувана вартість закупівлі складає 300 200 грн. з ПДВ 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. Послуги з інформування 

громадян Одеської області з суспільно значущих питань життєдіяльності регіону 

друкованих медіа повинні відповідати чинним нормативно-правовим актам України, які 

регламентують діяльність у цій сфері. 

Заходи з охорони праці, техніки безпеки та охорони довкілля під час надання послуг 

покладаються на виконавця та на його субпідрядників (у разі залучення). Оформлення цих 

заходів, контроль за їх дотриманням здійснюється Виконавцем відповідно до чинного 

законодавства України. 

Відповідно до предмету закупівлі Виконавець зобов’язаний забезпечити надання  

послуг з інформуванням громадян Одеської області з суспільно значущих питань 

життєдіяльності регіону в друкованих медіа. 

Строк надання послуг: з дня підписання договору до 31.12.2025 року. 

Обсяг надання послуг (обсяг висвітлення) є орієнтовним і становить  

38 000 квадратних сантиметрів друкованої площі. Обсяг може бути зменшений залежно від 

фактичної потреби Замовника в оприлюдненні інформації. 

Друковане медіа для інформування громадян Одеської області з суспільно значущих 

питань життєдіяльності регіону в друкованих медіа повинен відповідати наступним 

вимогам: 

1. Учасник повинен бути зареєстрований як друкований медіа (надати сканкопію 

Витягу з Реєстру суб’єктів у сфері медіа). 

2. Формат: А2; 

3. Обсяг: не менше ніж 6 сторінок; 

4. Періодичність виходу: не менше ніж 1 раз на тиждень; 

5. Мова видання: українська; 

6. Вид видання: громадсько-політичне, інформаційне; 

7. Вид друку: офсетний; 

8. Сфера розповсюдження: в межах міста Одеси та всіх районів Одеської області.  

9. Спосіб розповсюдження: за передплатою та у роздріб. 

Замовник надає Виконавцю інформацію (матеріали) для інформування на електронну 

адресу виконавця, яка буде вказана в договорі, у форматі *.doc не пізніше ніж за 3 

календарних дні до дати виходу друкованого медіа. 

 


